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Bbixoj1 ¢poToHOB ¢ r1yOUHBI T

> BeposiTHOCTH BBIXOZA IIOCJIE PACCEsTHUN: Yepe3
gaesyio P(7,79) u npaByio P(71y — 7, 7)) IPaHHUIBI.

» BeposiTHOCTH BBIXOJA U3 CJIOsl II0CJI€ PACCESTHUIA:
depe3 BepxHOW P(7, 7)), HUKHIOWO P(19 — T,7)).

L(t) = /K(T/)dT/, (2)

> YpaBHeHUe:
A v
P(rm) = 5L +5 [ K(r = DPE m)ar. ()
0

» OTpes3ok

» Cioii
K(r) = E\(r), L(7) = Ea(7). (5)

» Ilosnas BepositHOCT®b P(T,70) = P(7,70) + P(10 — 7, 70)-"



Cpejiaue 4ncia paccesiHuii

» Dyukuus I'puna [, (7,7, 7)) ypaBHeHus (3):
Du(r, 71, 1)=0(r 1) / K(|r =7 DLu(r, 71, 70)d7". (6)

» I'.(7,71,70) — cpeaHee YUCJIO (POTOHOB, POAUBIIAXCS
Ha IyOMHEe 7] M U3JIy4YUBINNUXCS 3aTeM Ha TJIyOuWHeE T.

> CpeaHee ymciio paccesiHuil HPOTOHA, POJIUBHIETOCS
Ha iyOumHe T, BO Bceil cpe/ie:

70

70
N(1,19) :/P*(T, T1,70)dT = 1+%/K(|T—T/|)N(T,, m0)d7’. (7)
0

0

» Paznesiennbie cpeaune Ng(7,79) 1 Na(7,70):

N(1,710) = P(7,70)Nu(r,70) + [L — P(7,70)|Na (T, T0). (8)



Csi3u MexK1y PYHKIIIMI

» TloJiHBbIE BEJIUYUHBI:
(1 =A)N(7,19) +P(7,70) = 1. 9)

> Bpra)KeHI/IH pa3aeJIeHHbIX Yepe3 IMOJJHYIO0:

AN(1,709) Oln N(7,79)
N = 1-(1-N)————=1,(1
B(7,70) 1—(1-\)N(r,70) (=)= (10)
InN
Na(r,70) =1+ )\L(T’TO). (11)
oA
» OOHOCTOPOHHHUE CPeIHHE YMCJIA PACCEeTHUNA
P(r,70)Ny(m,70)+P(10—7,70) N1 (T0—T, T
No(r.7y) — POV 70) + Plro—m )N -7.7)

P(Tv 7_0)
» CBs3b OJJHOCTOPOHHUX BEJIMYNH:

Oln P(1,19)

N —
+(m,10)=A B\

; N_(1,70)=N4(10—7,70). (13)



Boipazkenust gepe3 oHy QYHKIUIO

» Unrerpana or dyukiuu ['puna
T
U (r,19) = /G*(T/,O,To)dT/, v (0,79) = 1. (14)
0

» OHOCTOPOHHSIS BEPOSATHOCTb BbIXOJA
1 1
P(1,719)= 5 [1—P(0,719)—P(70,70)] |:\I/(T, T0)— 5\11(7'0, 7‘0)] —
— P(10,70)[¥(7,70) — V(70 — 7, 70)]. (15)
» IlosHasi BEpOATHOCTDH
P(r,70) =1—(1-N\)¥ (70, 70) [¥ (7, To HY (T0—T, T0)—¥ (70, 70)]. (16)
» KpaiitHue 3HaUYeHUS

11
2 | ¥(70,70)

1 1
5 [m —(1— )\)\11(7'077'0):| - (18)

P(0,79) =1— +(1— /\)‘1’(7'0,7'0)} , (17)

P(To,To) =



JIBHBIE TOUYHBIE penrennega

> Bce dyHKIun ajis oTpe3ka 3jieMeHTapHbI

1 _@e—k(ﬂ—m)_ 1—(1—]€)€_k7

V()= = = 19
(1)=(r, 00) = ———— ! e 19)
1 1+k —
:\/1—)\, Te:ﬂlnm, C(]: 1—k2:\/X (20)
> Jljist cjios ipu Ty = 0O BCe Yepe3 MHTErpasibl
» AcumnroTuka mpu 7 > 1
1 1
U(r)=V(T,00)~ @e_k(T-‘rTe)’ ilnik:L(Zl)

T—\ k 2% T 1—k

1
11 dn
7—6()\):X ;/arcctgéf(l/n, )TQUQ’ (22)
0
1oy, L
A2 11— k
X(1/n,\) = o G0 = .
(1/n,A) ] 0 1—)\+k2( )



Tounble BeIpazKeHus i1 OTPE3Ka,

cth k(m0+27¢) chk(ro—7+7e) k=v1-2X, (24)

v = —C
(7,70) k Ok shk(ro + 270)
27,
¢ ket
‘I’(To,To) = 1 + ? 0 + 2Te - k‘ . (25)
chk
2
» BbIxo/ ¢ KOHIIOB OTpe3Ka
k k
P(0 =-1-— P =—— . (26
(0,7) thk(ro+27)’ (70, 70) sh k(To+27) (26)
» BrIxoa 4yepe3 BepxX U dyepe3 06e IPaHUIbI
hk(m — o
P(TaTO):COS (o~ 7 + 7o) (27)

shk(ro + 27¢)
ch k (§—T>

P(r,10)=P(1,70)+P(10—T7,70)=C)
ch k ( +Te)



AcuMITOTUKE BepOSITHOCTEH BBIXOJIA U3 CJIOS Iph T > 1
cth k(1p + 27e) chk(mo — 7+ 7e)

v ~ — 2
(7,70) I\ Co%n k(o +27c) (29)
1
Vi, m) ~ s thk (G +7)- (30)
> KpaiiHue BepOsSIiTHOCTHU BbIXOda
VI—A VI—A
PO,79)~l1———— P ~——"7—,(31

P(0,70)=P(0,79)+P(70,70) ~1— V1= thk( J+7.).(32)

> BepositTHOCTH BBIXOJa BBepX IIpu 7 > 1

V1—Ashk(rg — 7+ 7e)

P ~
(r.70) ~ Co————; k(7o + 270) (33)
> BeposiTHOCTH BBIXO[a yepe3 obe rpaHuilbl
70
/—1_/\Chk‘(——7')
P(r,70) ~ Co 2 (34)

£k (S+m)



Yucna paccesdnnii B oTpe3ke U B CJI0€

> Poxknenwne Ha KpasiX OTpe3Ka M Ha T

N(O,Tg):N(To,TO)—Ethk< +Te), (35)

chk:(E—T) e
0 1_00m k= VIoA (36)

> AcCUMIITOTHKA NPU POXKJIAEHUU HA I'PAHUIAX CJIOS

N(r,719) =

1
N(0.7) = N(m, ) ~ —— thik (5+7). 6
> AcuMnTOTHKA OPU POXKJaeHUU Ha T > 1
. o, hk(F-7)

N(1,19) ~

1-\ k\/TChk( +Te>. (38)



Yucna paccesannii B cjoe MpU IUCTOM PaCCETHIN

> AcuMnToTuku npu 7 >> 1, monpaBKu mopsjka e 0.

Ny (70,70) = [ro + 27e(1) X

2
4 1 47!(1)
. (1 TSt [TO+2TQ(1)]3) » (39)
N, (0,70) = ? itk 27—;(1)]
b \/3[7’04-27'9(1)]

2 1 27/(1)
x (1 TSt 2P | o +2Te<1)]3) - 40

N(O,T(]):P(O,To)N+(0,T0)+P(T0,To)N+(T0,T0):
= ?[Tg—i—%‘e(l)]. (41)

» ITocrosinublie T,(1) = 0.7104460898, 7/(1) = —0.8203170.



SakJIIoueHmne

Bagaya 0 MOHOXPOMATUYECKOM U30TPOITHOM PacCesTHUU
B OTpe3Ke u cjoe (mapamerpbl A U Ty, apryMeHT T).

1. BeposiTHOCTH BBIXOJIa M CPEJHUE YHNCJIA PACCEeTHU
BbIPa>kKeHbI Yepe3 XapaKTePUCTUYECKOe YUCJIO0 k u
SKCTPAIIOJINPOBAHHYIO NJIVHY T,, 3ABUCHAIIAE OT .

BBe,IIeHbI OOJHOCTOPOHHME YHCJIa paCCGHHHﬁ.

IlokazaHo, YTO TOYHBbIE BbIPAXKEHUST JIJIsI
OJTHOMEPHOI cpeabl COBHAIAIOT MO BUAY C
acCUMIITOTUKAMU JIsi TPEXMEPHBIX CPeJ.

4. ITonmy4ens! OoJiee TOYHbIE AaCUMIITOTUKY IpH 7o > 1,
B YACTHOCTH, JJIsl 9MCTOro paccesiHust (A = 1).



